



Protokoll 2018.2

Telefonmöte torsdagen den 1/2 2018 kl.
20.00

Kallade:	Claes-G Elofsson	Ordf.
	Jeanette Karlsson	Sekr.
	Viktor Ranggren	
	Mattias Nilsson	
	Lennart Nielsen	
	Emma Palo (del av möte)	adj. Ungdom
Förhinder:	Pernilla Grahn	Kassör
	Karin Leandersson	Fadder SBF
Frånvarande:	Camilla Möller	

§ 17 Mötet öppnas

Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 18 Föregående protokoll

Protokoll 2018.1 godkänns och läggs till handlingarna.

§ 19 Bilsportkonferens Syd

Många positiva återkopplingar från konferensen. Diskussion om hur konferensen fortlöpt och vad man behöver tänka på inför nästa år.

§ 20 Ekonomi/budget

Bordlägges.

§ 21 Styrelsens rapporter

Rapport från valberedningen: Kai Koivuranta är på förslag till ordförandeposten i styrelsen. I övrigt är man i slutfasen inför årsmötet.

§ 22 Styrelsearbete – planering

Årsmöte. Styrelsen är inbjudna till Hyllinge MS jubileumsfirande.

Diskussion om Svedalas motion och föreningarnas årsavgift 2019. Styrelsens förslag är att ha oförändrad medlemsavgift på 1 600 kr 2019 med ett maxtak på 12 000 kr, dock reserverar sig Jeanette för förslaget.

Motion från Trelleborg MK arbetsgrupp.

Jeanette meddelar Christianstad RC att motionen kom in försent till årsmötet.

Proposition om ändring i stadgar från SBF tillstyrkes.

Proposition om ändring i Södras stadgar tillstyrkes.

Det har inte inkommit någon årsberättelse eller arbetsplan för Drifting.

Jubileumsgåvan var inte möjlig att laserskära. Transparent dekal används istället.

Förslag på Lennart Nilssons hederspris är Lars Svensson, Hyllinge MS.

En ändring behöver göras i förslaget på mötesdagar 2018. Tfnmötet den 19/2 ändras till 20/2. Jeanette uppdaterar.

§ 23 SBF-information

Inget nytt.

§ 24 DF-information/kommunikation

Blekinge idrottsgala 2/2. Pernilla lämnar återbud pga sjukdom. Kai tillfrågas i hennes ställe. Karlskrona AK är nominerade till Årets Idrottsevenemang för SSR.

Info om verksamhetsstödet.

Hallandsidrottens distriktsidrottsmöte 16/4 är samma datum som förbundsmötet, och blir därför svårt att besöka.

§ 25 Klubbutveckling med ungdomsintegrering

Inget nytt.

§ 26 Sportgren/SGA

SGA Drifting behöver ses över efter årsmötet.

SGA Racing är fortfarande vakant. Alla hjälps åt att leta intresserad och lämplig person.

§ 27 Utbildning

Juridikutbildningen flyttas framåt, preliminärt datum 18/3.

§ 28 Idrott online/LOTS

Inget nytt.

§ 29 Inkommen post/skrivelser/framkommande

Eslövs MK bjuder in till Årsmöte 2019 den 23/2 på Medborgarhuset i Eslöv.

Claes beställer nya kuvert.

§ 30 Ärendebank

På DropBox.

§ 31 Nästa möte

Nästa möte är telefonmöte 20/2 kl. 20.00. Årsmötet på Örenäs Slott 24/2 börjar kl. 09.00.

§ 32 Mötets avslutning

Claes avslutar mötet.

Vid protokollet:

Justeras:

Jeanette Karlsson

Claes-Göran Elofsson